

热图 | RETU



汽车变“饺子”

西安暴雨 部分地铁站雨水倒灌 多处路段积水严重

昨天19时左右,西安部分地区下起暴雨并伴有雷电和大风,暴雨也造成小寨十字等市区多处路段积水严重,交通一度受阻。据西安地铁运营分公司21时20分左右微博播报,受强暴雨影响,部分地铁站出现雨水倒灌,为了确保市民出行安全,地铁一、二号线部分车站的个别出入口临时关闭,小寨站关站。

这是7月24日晚拍摄的西安市小寨地区因降雨而拥堵的车辆。综合新华社

我省企退人员养老金调整初步方案出炉

待省政府批复后着手实施

星报讯(记者 祝亮) 全省200多万企退人员这下可以吃“定心丸”了。记者从省人社厅获悉,我省企退人员养老金调整终于传来进展的消息,目前,初步调整方案已经拿出,已报送省政府待批,并有望在9月底前补发到位。

由于今年官方迟迟未公布企退人员养老金调整方案,网络中流传着诸多版本的“调整方案”,并大量传播。省人社厅表示,这些网传版本均是“假牙”,多为往年的调整方案换上新的标题,拿出来博取眼球和点击率。

“今年上半年,我们已经开展退休人员养老金调整工作。认真学习领会人社部、财政部养老金调整通知和相关配套文件精神,组织开展数据测算工作,研究提出了初步调整方案,目前已报送省政府,待省政府通过后着手实施。”省人社厅相关人士向记者透露。

不久前,北京市明确表示今年企退人员增加的养老金可以确保在9月底前发放到位。据了解,按照人社部的相关部署,我省预计也会在这个时间点前后确

保增发养老金到账。

在城乡居民养老保险方面,我省正在研究制定2016年城乡居保民生工程实施方案。上半年全省当年缴费人数2028.17万人,同比增长15.11%;新增参保21.08万人;已有7个市已全面完成目标任务。截至今年6月底,全省城乡居民基本养老保险(简称城乡居保)参保人数3419.19万人,其中当年参保人数2929.02万人,完成全年民生工程目标任务数的100.65%,当月领取养老金人数900.84万人,1~6月累计发放养老金44.8亿元。

此外,我省确保“老字号”人员补助按时发放。截至5月底,累计为全省51.65万名“老字号”人员发放生活补助24.23亿元,其中5月份发放生活补助2.23亿元。据悉,“老字号”人员包括8类群体:离任村干部、农村原民办教师、农村老公路代表工(养护工)、农村老农民技术员、农村老兽医、农村老拖拉机手、农村老放映员、退出村医。

图说 | TUSHUO

救援这辆车时 消防员遭遇“袭击”



7月23日,陕西榆林消防接到车祸救援报警,一辆拉砂石的货车不慎翻入路边土沟,有人员被困。在营救过程中,不知从哪里飞来了一群马蜂,将正在救援官兵蛰伤。指挥员立即将人员分为两组,一组继续营救,另一组官兵搜索蜂窝。经过查看,在距离不足五米的草丛中发现一个蜂窝,官兵穿戴好防蜂服将整个蜂窝进行掩埋,确保其他人员的安全。被蛰的战友也被及时送往医院救治。

据 @陕西消防

俄罗斯“最笨特工” 被发配边疆



近日,50名刚从俄罗斯安全局毕业的“准特工”为庆祝毕业,花重金租越野车在莫斯科街头各种炫,还拍下视频发到社交网站。但他们作为未来的间谍,是要打入敌人内部套情报的,现在就这么赤裸裸地把自己暴露在互联网上了……俄民众表示已被蠢哭,“未来的秘密警卫智商堪忧”。俄罗斯安全局宣布对他们严厉处分,大部分人被“发配边疆”,去人迹罕至的地区工作。

据央视

说事 | SHUOSHI

网售面膜 可能含有“皮肤鸦片”

广东食药监局近日针对网售片装面膜监测,发现24.1%的样品被检出非法添加“皮肤鸦片”糖皮质激素。违规添加糖皮质激素的面膜可在短时间内速效美白、嫩肤,但长期使用皮肤会产生激素依赖,停用后会加重皮肤过敏,出现红斑、毛细血管扩张等严重问题!检出非法添加物质的样品在网页描述中,大多片面夸大功效,如宣称可速效美白、补水和嫩肤……专家提醒消费者不要相信误导宣传、夸大宣传。据央视

我国发现 首例输入性裂谷热病例

记者7月24日从国家卫生计生委了解到,我国确诊首例输入性裂谷热病例。患者汤某,男,45岁,曾在安哥拉务工,现病情危重正积极治疗。裂谷热,也称立夫特谷热,裂谷热病毒引起的急性传染病,可致牲畜死亡和流产,人感染后症状多较轻,少数有严重症状。目前已有30多个国家发现该病,主要分布于非洲东部和南部,肯尼亚、津巴布韦、赞比亚等国家。目前,无特异性治疗方法,常采用支持疗法。综合新华社

关注 | GUANZHU

台湾游览车起火重大发现: 驾驶舱有汽油助燃物

台湾桃园地检部门昨天表示,在驾驶舱破损的容器内残存液体、破损塑胶容器一只、被烧熔的地毯等残留物,都有汽油类成分反应。检方表示,必须等火灾调查报告出炉确认起火点及起火原因,才能厘清与汽油的关联性。19日12:57,台湾桃园机场联络道,一辆游览车因不明原因撞上护栏,整车随即起火燃烧,罹难的26人中24人来自大陆辽宁。据央视

部分农村小胖墩越来越多

由于我国农村地区的青少年儿童食用越来越多高糖和高热量食品,肥胖比例呈快速增长。一项由山东省疾病预防控制中心开展的为期29年的调查显示,从1985年至2014年,调查对象中超重男孩的比例从0.7%增至16.4%,超重女孩比例从1.5%增至近14%。据新华社

今年最后1分钟“多”1秒

幸福的时刻“哪怕只多一秒”也好。这一愿望真的将在格林尼治时间2016年12月31日23时59分之后,通过增加闰秒而实现。由于北京处于东八区,中国将会在2017年1月1日出现07:59:60的特殊现象。

为什么要增加1秒?天文专家介绍,为了确定时间,世界上有两种时间计量系统:基于地球自转得出的“世界时”和基于原子振荡周期确定的“原子时”。由于地球自转的不均匀性和长期变慢性,两种时间尺度对秒的测量方法不同,随着时间的推移,这两个时间系统之间就会出现差异,所以有了“协调世界时”的概念。从1972年到这次的44年间,已经有27次闰秒。增加闰秒的决定通常提前6个月宣布。据新华社

男童脖子卡防护栏 “眼镜哥”托举救人



日前,四川南充某小区,独自在家的4岁男童从卧室防护栏空隙掉下,脖子卡防护栏,身体悬空。一“眼镜哥”徒手爬上3楼,右腿支撑男童双脚半个小时,直到男童获救。“眼镜哥”默默离开后,有记者找到他,他说:“其实就是件小事,没得啥子”。据《成都商报》